

Stáž ve Wroclawi

Wroclaw nás příjemně překvapila. Nejenom co se krásy města a památek týče, ale i lidí co zde žijí. Příjemné bylo první setkání večer, kdy jsme se hned zdrželi se skupinou pár místních a příjemně jsme popovídali. Dozvěděli jsme se o pár rozdílech mezi Polskem a Českem. Zároveň bylo příjemné překvapení, že Wroclaw je město studentů. Nachází se zde ostrov, kde se každý den shromažďují studenti všech škol. Panuje tam příjemná a uvolněná atmosféra a my jsme zde poznali plno nových tváří, ať už z veteriny nebo armády. Jedna rarita města byly malinké bronzové sošky trpaslíků, které jsou rozmístěné po celém městě. Naše úspěšnost v hledání těchto sošek byla trošku slabší, dohromady jsme jich viděli kolem dvaceti. Krásná byla návštěva Wroclawské ZOO, která chová spousty exotických, ale i „našich“ živočichů. Největším zážitkem byla návštěva akvária se spoustou exotických ryb, včetně hrochů a kapustňáků.

Práce v laboratoři byla úžasná. Pracují zde přátelští a milí lidé, kteří jsou ochotni vše vysvětlit a klidně doplnit některé znalosti. Někdy byl trošku problém jazyková bariéra, ale vše se nakonec dalo vyřešit bez jakýchkoliv problémů. Naučili jsme se nové metody a postupy, nebo jsme zlepšili postupy nám známé. Zároveň práce byla lehká a v určité míře i zábavná, samozřejmě, že když každý den v týdnu děláte stejnou práci, trochu to omrzí. Naštěstí pro nás, to moc nebyl náš příklad. Seznámili jsme se s dalšími studenty na Erasmu ze Španělska a při přestávkách jsme si povídali o různých tématech, od školy na kterou chodí, až po naše volnočasové aktivity.

Tradiční polská kuchyně nás první den moc nenadchla. Pirohy plněné bramborovo sýrovou směsí nebyly zrovna největší hit. Naopak smažené pirohy plněné masem byly skvělé, ale záleží na preferencích člověka. Jinak je polská kuchyně velmi podobná té české. Na jídelníčku jsme našli například řízek, mleté maso v zelném listu s rajskou omáčkou, palačinky, zelnici atd. Hlavním kořením pro Polsko je kopr, který se dává například na brambory místo petrželky.

Celkově byla celá stáž v Polsku velkým zážitkem a skvělé nasbírání zkušeností, ať už ve zlepšení v angličtině, nebo v naučení se nových dovedností. Děkujeme všem za poskytnutí příležitosti, doporučujeme všem studentům alespoň jednou vyrazit, třeba na stejnou stáž.

Za skupinu Václav Slavíček, 4. B.